

# कक्षा प्रारम्भ हेतु आवश्यक सूचना

महाराणा प्रताप कॉलेज के डिग्री/डिप्लोमा के सभी विद्यार्थियों को सूचित किया जाता है कि कोविड-19 की स्थितियों के कारण विगत मार्च-2019 के बाद अब कोरोना पर नियंत्रण की स्थिति बनने से कॉलेज में नियमित कक्षाएँ प्रारम्भ करने हेतु शासन से प्राप्त निर्देशों के परिपालन में बी.ए., बी.बी.ए., बी.कॉम., बी.एस.सी., पीजीडीसीए, डीसीए. प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय वर्ष की कक्षाएँ 20 जनवरी से प्रारम्भ की जा रही हैं, कक्षा में नियमित आने के लिये निम्नलिखित दिशा-निर्देशों का पालन सख्ती से करना अनिवार्य है। विद्यार्थी स्वयं भी ध्यान रखें और दूसरों को भी इस हेतु प्रेरित करें। प्राध्यापकों का भी ये दायित्व होगा कि वे सभी विद्यार्थियों को कोविड संबंधी गाइड-लाइन का पालन करायें।

शासन द्वारा कक्षा में आने वाले विद्यार्थियों एवं उनके अभिभावकों से पृथक-पृथक घोषणा-पत्र/सहमति लेने हेतु जो फार्मेट दिया है उसकी प्रति इस सूचना के साथ ही नोटिस बोर्ड पर प्रदर्शित है। पृथक फार्मेट में हजारों पेपर्स खराब न हो इस हेतु उक्त फार्मेट को एक सम्मिलित फार्मेट में परिवर्तित करके विद्यार्थी एवं उनके अभिभावकों से हस्ताक्षर लेना आवश्यक किया गया है, उसके बाद ही कक्षा में प्रवेश मिलेगा।

कॉलेज/कक्षा में आने के लिये निम्न निर्देशों का पालन करना अनिवार्य है:-

- (1) छात्र अपने पास अपना परिचय-पत्र अनिवार्यतः रखे।
- (2) विद्यार्थी की कक्षा में उपस्थिति स्वैच्छिक है इसके लिये उसको एवं उसके अभिभावक को सम्मिलित घोषणा-पत्र पर हस्ताक्षर करना अनिवार्य है।
- (3) विद्यार्थी बिना मास्क के कॉलेज/कक्षा में प्रवेश न करे, साथ ही अपना सैनिटाइजर पृथक से भी अपने पास रखे, पानी की बॉटल प्रत्येक विद्यार्थी अपने घर से लायेगा। इसके साथ-साथ आपस में दूरी भी बनाये रखना अनिवार्य होगा।
- (4) कक्षा में अध्ययन/प्राध्यापक से मार्गदर्शन एवं प्रैक्टिकल वर्क के बाद कोई विद्यार्थी अनावश्यक रूप से कॉलेज/कक्षा में नहीं रुकेगा।

समय-समय पर अधिकारियों द्वारा कभी भी निरीक्षण किया जा सकता है। अतः कोविड-19 से संबंधित निर्देशों को पालन अनिवार्य रूप से करें।

(5) वर्तमान सत्र में जारी सी.सी.ई./प्रैक्टिकल एवं अन्य परीक्षाओं से संबंधित प्रैक्टिकल/असाइनमेंट फाइलों एवं आवेदनों की तिथियाँ विश्वविद्यालय द्वारा निर्धारित होती हैं। अतः कॉलेज एवं वि.वि. की बेवसाइट पर नियमित संपर्क बनाये रखें। समस्त सूचनाएँ नोटिस बोर्ड एवं वि.वि./कॉलेज की बेवसाइट पर डिस्प्ले होगी, पृथक से कॉल नहीं किया जायेगा। कुछ विद्यार्थी कॉलेज के कॉल की प्रतीक्षा करते हैं वे विशेष ध्यान रखें।

दिनांक: 19.01.2021

प्राचार्य